
Új főutat jelölnek ki, ezzel segítve a Zsámbéki-medencében élők mindennapjait 

 

A Zsámbéki-medencében jelenleg a 102-es főút az egyetlen olyan szakasz, amelyet a 

teherforgalom használhat az M1-es autópálya és a 10-es főút között. A 102-es főút 

forgalma elsősorban 7 Pest vármegyei település, Herceghalom, Zsámbék, Tök, Perbál, 

Tinnye, Piliscsaba és Pilisjászfalu mindennapjait érinti. Hosszú távon az M100-as autóút 

oldja majd meg ezt a helyzetet, de annak megépítéséig egy olyan megoldást dolgoztak ki 

a szakemberek, amelyek a 102-es főúton átmenő teherautók számát csökkentheti és 

egyenletesebben eloszthatja a térségben, ez pedig négy mellékúti szakaszból kijelölt új 

103-as főút lesz. 

 

Az új 103-as főút négy mellékút egy-egy szakaszából lesz kijelölve a Zsámbék-Szomor-Bajna-

Nagysáp-Tát-Esztergom nyomvonalon. Az új főúti kijelölés 2025. január 1-től lép életbe, addig 

a Magyar Közút Nonprofit Zrt. minden olyan forgalomtechnikai és üzemeltetési beavatkozást 

(pl. árok- és padkarendezés, útkarbantartás, táblák kihelyezése stb.), elvégez, ami ahhoz 

szükséges, hogy a 103-as főút nyomvonalán a jövőben is valamennyi úthasználó biztonságosan 

érhesse el úticélját. Ezzel párhuzamosan a 102-es főútra kiadott teherfuvarozási engedélyeket 

visszavonják, az új engedélyeket pedig szigorúan és kizárólag a célállomásnak megfelelő 

útvonalra adják ki a térségben. A cél, hogy ne csak a 102-es, hanem jövőre már a 103-as főutat 

is használhassák a nehézgépjárművek, ezzel tehermentesítve a 102-es főút nyomvonalán élőket 

a koncentrált átmenő teherautó forgalomtól. Az engedélyeket külön, egyedileg bírálják el, ez 

alapján döntenek majd a szakemberek, hogy mely teherautó használhatja a 102-es vagy 103-as 

főutat. 

 

A hosszútávú megoldás az M100-as gyorsforgalmi út megépítése lesz, melynek feltételes 

közbeszerzési eljárását az Építési és Közlekedési Minisztérium a tervek szerint hamarosan 

kiírja és ezzel párhuzamosan megkezdődhet a 10-es számú főutat tehermentesítő elkerülő út, az 

M10-es gyorsforgalmi út tervezése és szintén a feltételes közbeszerzési eljárás kiírása. 

 

A teherautóval közlekedők behajtási engedélyeket a Magyar Közút Nonprofit Zrt. e-

ügyfélszolgálatán keresztül, a következő linkre kattintva igényelhetnek a jövőben is: 

https://internet.kozut.hu/ugyfelszolgalat/behajtasi-engedely/.  

 

A Magyar Közút Nonprofit Zrt. a jövőben folyamatosan figyeli az új évben életbe lépő 

szabályozást, a tapasztalatok alapján pedig a szükséges további forgalomszabályozási és egyéb 

forgalomtechnikai beavatkozásokat is ezek alapján végzi majd el. Az elsődleges cél továbbra is 

a közlekedésbiztonság és a térségben élők életkörülményeinek javítása lesz. 

 

https://internet.kozut.hu/ugyfelszolgalat/behajtasi-engedely/

